
         Protokoll                                                2020-06-09

Styrelsemöte i Andeboda andra samfällighetsförening den 
31 maj år 2020 kl.20.00-20.50 hos Inge Pierre

Närvarande: Michael Östensson, ordförande (115)
Joel Midstjärna, kassör (133)
Mikaela Hermansson, vice ordförande (149)
Tommy Eriksson, suppleant, (89)

  Patrik Kälesjö, suppleant, (87)
  Inge Pierre, sekreterare (107)

      

Detta möte var det första styrelsemötet sedan årsstämman 2020.

Inledning och godkännande av dagordningen och föregående protokoll
Michael hälsade välkommen och föreslagen dagordning godkändes liksom föregående 
protokoll från den 19 april som redan var godkänt av ordföranden och utdelat. 

Konstituering av styrelsen
Den nya styrelsen konstituerade sig eftersom detta möte var det första styrelsemötet 
efter årsstämman. Michael valdes till ordförande på stämman i ett år samt som ledamot i 
styrelsen för 2 år. Resultatet av styrelsens val blev att övriga styrelsemedlemmarna får 
följande inbördes roller:

Mikaela Hermansson blir fortsatt vice ordförande.
Joel Midstjärna blir även i år samfällighetens kassör.
Inge Pierre fortsätter att vara sekreterare i styrelsen.

På årsstämman 2020 valdes Tommy Eriksson och Patrik Kälesjö till suppleanter.

Firmateckning och ekonomi
Det beslutades att Joel Midstjärna i egenskap av kassör får teckna firma för ekonomiska 
ärenden. Beträffande övriga ärenden ska firma tecknas av två av styrelsens ledamöter. 
Detta beslut ska skickas in till Samfällighetsregistret (vilket måste ske enligt lag).

Betalning av återstående del av årsavgiften skulle enligt beslut på årsstämman ha gjorts 
till den 30 maj. Alla hushåll utom sju har nu gjort det. Joel kommer att skicka ut 
påminnelse om inte pengarna inkommer de närmaste dagarna. 
Inga andra direkta nyheter om det ekonomiska läget framkom. 

Aktuella ärenden
Spolning och filmning
På årsstämman informerades om att vi behöver göra en spolning av våra 
avloppsstammar och även göra en filmning av dem för att upptäcka eventuella skador. 
Bakgrunden är att samfällighet nr 3 har närmare undersökt sina avloppsstammar och det 
visade sig att de behöver göra en relining (sätta ett annat rör på insidan av det 
existerande röret) eller gräva upp och byta rör motsvarande ¼ av rörlängden. Kostnaden  
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för det beräknas till 1 Mkr. Kostnaden för en eventuell motsvarande reparation i vårt 
system finns inte med i vår underhållsplan men däremot kostnaden för spolningen och 
inspektionen. Joel har nu varit i kontakt med två olika företag avseende spolning och 
filmning. Prisindikationen från ett av dessa företag låg på drygt 20 000 SEK för arbetet 
medan det andra företaget låg betydligt högre. Fler alternativ ska nu undersökas och 
sedan beställer Joel arbetet. Genomförandet kommer troligen att ske efter sommaren.

Armaturer och belysning
På årsstämman informerades om vilka åtgärder styrelsen har gjort och planerar att göra 
för att förbättra belysningen på vår garageplan. Det är främst de höga 
belysningsstolparna som ska uppgraderas. Joel kommer att köpa in LED-lampor och 
byta ut existerande lampor vilket borde ge en avsevärt bättre belysning. På sikt kan det 
bli aktuellt att komplettera den befintliga belysningen med fyra nya höga 
belysningsstolpar på garagen och höja de befintliga stolparna något. Styrelsen kommer 
att ta ställning till detta senare när de beslutade åtgärderna utvärderas.

Övriga frågor
Styrelsen har fått rapporter om att det finns ett antal avställda bilar som parkeras på vår 
garageplan. Styrelsen påminner därför om att avställda bilar ska parkeras i garagen eller 
inte vara här alls. Styrelsen kommer att följa upp detta och fortsätter att tjata om att alla 
bör ställa in sina bilar i garagen förutom vid kortare uppställningar. 
Parkeringssituationen är vissa dagar mycket besvärlig på garageplanen. Vi måste alla 
hjälpas åt genom att utnyttja garagen.

Nästa möte
Tidpunkt för nästa styrelsemöte blir söndagen den 6 september kl.20.00 och platsen blir 
hos Joel. 

Mötets avslutning
Michael tackade de närvarande styrelsemedlemmarna för kvällens insatser och avslutade 
styrelsemötet.

Vid protokollet     Justeras

Inge Pierre      Michael Östensson
Sekreterare      Ordförande   

     

2


